

С 13 мая по городам России «путешествует» огонь XXVII Всемирной летней Универсиады. Главный символ Всемирной Универсиады в столицу Чувашии прибудет 10 июня. Маршрут эстафеты пройдет по крупнейшим вузам города, охватив тысячи студентов и жителей столицы Чувашии.

Распоряжением Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики И.Б. Моторина создана рабочая группа по подготовке и проведению мероприятий эстафеты огня Универсиады в Чебоксарах и утвержден план мероприятий. В состав рабочей группы включены ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, председатель Совета ректоров вузов ЧР, профессор В.Г. Агаков, проректор по воспитательной работе и безопасности ЧувГУ О. Н. Викторов. 16 мая в Чебоксарском училище олимпийского резерва состоялось совещание рабочей группы по подготовке и проведению эстафеты огня Универсиады.